HOOFDARGUMENTEN (=VOORDELEN]

+ Dit heeft de volgende positieve gevolgen: + Dit zorgt ervoor dat....
+ Ditlevert op dat... + Hierdoor kunnen we...
+ Deze oplossing biedt... * Met als voordeel...

+ Dit betekent ... * Daardoor/Hierdoor...

+ Dit geeft ons....

INVESTERING (=KOSTEN, ACTIES, NADELEN, RISICO'S)

* De kosten zijn... » Benodigde capaciteit
+ Deze investering is opgebouwd uit... + Deze oplossing vraagt (van ons/u)...
+ Hiervoor is .... nodig. » De geschatte investeringen zijn...

KADER/CRITERIA (=RANDVOORWAARDEN, BEPERKINGEN)

* Wij hebben hierbij gelet op... + Dit advies baseren wij op...

» De oplossingen hebben wij geselecteerd op.. + Hierbij zijn...meegewogen.

+ Wij hebben .... buiten beschouwing gelaten. *  Wij hebben daarbij ... In overweging genomen.
* Wij hebben rekening gehouden met.. + Uit onderzoek blijkt namelijk dat...

WERKWIJZE (=HOE BEN JE TOT JE ANTWOORD GEKOMEN)

» |k heb onderzocht... « Ditis gebleken uit..
+ Op maandag 7 december hebben wij uw bedrijf + Dit volgt uit...
bezocht. + Uit de evaluatie kwamen de volgende punten naar
+ Dit baseren wij op ons onderzoek... voren.
+ Dit blijkt uit... » Als eerste stap is de werkwijze geanalyseerd.

LEESWIJZER (= INFORMATIE OVER REST VAN TEKST)

+ Bijlage/Hoofdstuk 3 zoomt in op de facilitaire » Bijlage/Hoofdstuk 3 overtuigt u verder van de
voordelen. Dat zijn er drie. In de eerste plaats... meerwaarde van dit pakket door in te zoomen op de
drie facilitaire voordelen.




